

Митинг в память о начале Великой отечественной войны

22 июня в России отмечается День памяти и скорби — в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война, ставшая самой кровавой и разрушительной в истории страны.

Воспитанники летнего оздоровительного лагеря «Первые» приняли участие в митинге, посвящённом Дню памяти и скорби – началу Великой Отечественной войны.

Этот день напоминает о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы своё Отечество.

#мывместе #своихнебросаем #героинашеговремени #волонтерыпобеды #цонешкан #чукотскийрайон





